
Більше не "нейтральні". Ще одна
міжнародна федерація скасувала санкції
проти білоруських спортсменів 
10 червня, 14.30 Этот материал также можно прочитать на русском

9 червня Міжнародна федерація вітрильного спорту World Sailing
дозволила спортсменам із Білорусі виступати на світових змаганнях із
державним прапором і гімном. Про це повідомило білоруське видання
"Позірк" і міністерство спорту й туризму країни в Telegram.

Таке рішення ухвалили під час онлайн-засідання ради World Sailing.
Федерація скасувала всі обмеження, які діяли раніше щодо яхтсменів,
тренерів і спортивних суддів. Тож відтепер вони зможуть брати участь у
турнірах організації не під "нейтральним" прапором, як це було з липня 2025
року, а під власним.

Цьому передувало те, що на початку травня виконавча рада Міжнародного
олімпійського комітету (МОК) більше не рекомендувала обмежувати участь
білорусів у міжнародних змаганнях і скасувала рекомендовані умови їхнього
допуску.

КОНТЕКСТ

Із початком повномасштабного вторгнення МОК рекомендував
виключити спортсменів РФ і Білорусі з усіх міжнародних змагань, а
також не запрошувати на заходи посадовців із цих країн. Однак у грудні
2023 року комітет дозволив деяким росіянам і білорусам узяти участь в
Олімпіаді 2024 року, але в "нейтральному" статусі.

У березні 2024 року МОК заборонив спортсменам двох країн брати
участь у церемонії відкриття Олімпіади в Парижі, а у вересні наступного
року оголосив, що вони можуть брати участь у зимовій Олімпіаді 2026
року в Мілані як "нейтральні" учасники. У січні 2026 року міністр молоді
та спорту України Матвій Бідний заявляв, що Росія повертається в
міжнародні змагання завдяки шантажу, підкупам і своїм представникам
у спортивних організаціях.

У квітні – травні міжнародні організації скасували санкції проти
білоруських боксерів, російських і білоруських гімнастів, плавців,
фехтувальників. Попри рекомендацію комітету, не зняла обмежень щодо
білорусів організація з легкої атлетики World Athletics.
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